

社科院专家：

养老金不用来投资 20年损失1.3万亿

据新华社电 3年前，国内曾掀起一场关于养老金投资体制改革的“全民讨论”；3年后，投资方案仍未出台。与工资增长相比，趴在银行账户的基本养老金在此前20年的损失高达1.3万亿元。

人力资源和社会保障部数据显示，截至2013年12月31日，虽然全国社会保险基金累计资产总额已达4.77万亿元，占当年GDP高达8.3%，但由于多元化和市场化的投资体制没有建立起来，绝大部分基金作为财政专户存款“躺在银行里‘睡大觉’”，购买

国债和委托投资的合计仅为711亿元，还不到资产总额的零头。

事实上，由于市场化和专业化的投资运营难以建立起来，基金保值增值能力仍然维持着“很差”的现状。

若与其他指标相比，养老金缩水数据触目惊心，其投资收益率低于企业年金基金收益率（投资收益率几何平均值8.35%），还低于全国社保基金理事会的收益率（年均收益率9.02%），更远远低于社会平均工资增长率（20年来城镇社会平均工资增长率

14.85%）。

据中国社科院世界社会保障中心主任郑秉文测算，基本养老保险在过去20年来的损失量化后分别为：以通胀率（CPI）作为基准，贬值将近千亿元；以企业年金基金投资收益率为参考基准，损失将高达3277亿元；以全国社会保障基金投资收益为参考基准，潜在损失将近5500亿元；以社会平均工资增长率作为参照，福利损失将高达1.3万亿元。

尽管《社会保险法》规定：社会保险基金在保证安全的前提下，按照国务院规定投资

运营实现保值增值。不过，人社部最近一次的回应仍是“将根据养老保险顶层设计整体工作进程，抓紧制定养老保险基金投资运营办法”。

“虽然基本养老保险基金投资体制‘2011改革’无果，但其基本经验告诉人们，改革总比不改革要好。”郑秉文表示。他认为，“2011年改革”的方向是正确的，其初衷是新建机构，采取“专门机构投资运营模式”。不过，“2011改革”意外收获的是广东千亿元委托投资，初衷和结果不一样。

严管出秩序 严管出文明

中心城区交通管理11月份首次考核

□晚报记者 彭慧

本报讯 除了市民主动遵守交通秩序以外，交警部门的管理效果如何，是否下了真功夫？要想知道答案，只需到街上走走便一目了然。11月10日下午，市文明办、市城管委牵头市交警支队、媒体记者等10人组成督查组，走上街头对周口中心城区的交通秩序和市交警支队的6个交巡防大队11月份的日常工作进行督查考评，现场打分并公布排名，以此作为当月综合排名的重要依据。

当日15时许，记者跟随督查组先后查看了七一路的中州大道至大庆路段（七一交巡防大队）、周口大道的滨河路至建设大道段（文昌交巡防大队）、中州大道的十字街至滨河路段（城北交巡防大队）、大庆路的建设大道至沙颍河大庆路桥段（金海交巡防大队）、中州大道的天桥至太昊路段（荷花交巡防大队）、周口大道的太昊路至滨河路段（太昊交巡防大队）等路段。督查

中发现，主要道路两旁的机动车辆和非机动车辆乱停乱放的现象比平日减少许多，行人和非机动车辆乱闯红灯的数量也大大减少，显然，各大队交警和协管员都视辖区情况下了不少功夫。现场考评结束后，考评人员进行了打分并公布考评结果。此次考核，七一交巡防大队排名第一，荷花交巡防大队排名第二，文昌交巡防大队排名第三，太昊交巡防大队排名第四，城北交巡防大队排名第五，金海交巡防大队位列最后。

据了解，我市交警部门每个月的考核实行的是百分制，考核内容有5部分。其中，机动车违法停车率占15%，违法占道经营占30%，公交车、出租车、三轮车等违法或者渣土车、水泥罐车违法占30%，交警执勤纪律占15%，信息上报占10%。市城管委每个月都会对市交警支队的6个交巡防大队进行至少两次集中考核，排名第一、第二的交巡防大队将在中心城区城管委全会上进行通报表扬，并分别奖励10000元，排名最末的交巡防大队则提出通报批评。

构建大城管 创建文明城

关于举办第八期 周口市“道德讲堂”的启事

由中共周口市委宣传部、周口市文明办倾力打造的高品位公益讲堂——第八期周口市“道德讲堂”将于2014年11月14日开讲。本期“道德讲堂”由云南省文明办思想道德建设处处长、云南省中华传统道德研究会副会长宁德锦主讲《弘扬中华优秀传统文化 培育社会主义核心价值观》，讲座定于当日8:30在周口迎宾馆3号楼五楼会议室举行。

第八期周口市“道德讲堂”由市委宣传部、市文明办主办，周口市质量技术监督局、周口广播电视台、周口市社科联承办。宁德锦在此次讲座

中将重点围绕学习贯彻习近平总书记关于弘扬中华优秀传统文化、培育和践行社会主义核心价值观的重要讲话精神，根据其长期从事思想道德建设工作的实践思考和人生感悟，倡导人们树立正确的人生观、价值观和道德观，激励人们在实现中国梦的伟大历史进程中，坚守社会主义核心价值观的精神家园，创造自己精彩幸福的人生。

市文明办联系电话：8269650
中共周口市委宣传部
周口市文明办
2014年11月12日

偷窃损毁光缆，
危害通信安全将受到法律的严惩
周口通信传输局护线电话（0394）8388365

挥毫泼墨寄深情



郑学义书法作品捐赠焦裕禄纪念园

□晚报记者 宋风文/图

本报讯 11月11日上午，我市书法家郑学义前往开封市兰考县焦裕禄纪念园、焦裕禄干部学院等单位，向他们捐赠自创的书法作品。

郑学义，周口项城人，中国书法家协会会员，河南省书法家协会会员，目前就职于周口市规划局。他耗时多年，自创书体“橄榄体”，改变传统运笔方

法，作品独具一格。

郑学义告诉记者，他自幼深受焦裕禄精神影响，一直把焦裕禄当做学习的榜样。此行他向焦裕禄纪念园、焦裕禄干部学院等单位捐赠的5幅书法作品中，包括他用“橄榄体”书写的《念奴娇·追思焦裕禄》。

郑学义的义举得到受赠方的热情回应，他们表示，要把郑学义的作品珍藏在焦裕禄纪念园、焦裕禄干部学院。



送一幅书法 携一份祝福

11月11日上午，我市青年书法家协会的20余名书法家来到某酒企开展“书法送企业”活动。当日，这些书法家现场挥毫泼墨，联手献艺，创作出一幅幅精美的艺术作品。

晚报记者 王晨 摄